

Выпуск курсантов военных академий Вооруженных сил - 10 /Oct/ 2023

Сегодня утром Лидер Исламской революции и Главнокомандующий вооруженными силами страны на совместной церемонии выпуска курсантов военных академий вооруженных сил назвал эти силы крепостью безопасности, национальной чести и идентичности, и, подчеркнув непоправимое поражение режима сионистов во время недавнего сражения палестинской молодежи, заявил: «Фактором этого разрушительного урагана послужила продолжающаяся жестокость, преступность и алчность марионеточного оккупационного режима против палестинского народа. Этот режим не сможет скрыть свое чудовищное и коварное лицо во время нападения на сектор Газза и массового уничтожения палестинского народа, угнетая и обманывая его, а также возлагая на не палестинцев всю ответственность за бесстрашие палестинской молодежи и ее сообразительных разработчиков этого плана».

Коснувшись недавних беспрецедентных событий в Палестине, Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал позицию членов руководства страны в отношении этого важного военно-политического вопроса правильной и положительной. Подчеркнув признание всего мира в провале и несостоятельности сионистского режима в этом событии, он сказал: «Это поражение в военном и разведывательном аспектах является невозможным провалом и разрушительным землетрясением, и маловероятно, что оккупационный режим при всей помощи Запада способен скомпенсировать глубокие удары этой операции в своих управленческих структурах».

Верховный Лидер революции отметил, что сионистский режим после субботы 7 октября, – дня беспримерной доблести палестинской молодежи, уже не является прежним режимом сионистов, и далее добавил: «Причиной этого крупного бедствия являются действия самих сионистов, поскольку, когда вы переходите границы жестокости и хищничества, вам придется ждать урагана».

Бесстрашные и самоотверженные действия палестинских моджахедов Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал ответом на многолетние преступления оккупантов и возросшую за последние месяцы эскалацию напряженности, и добавил: «Виновником недавнего события является нынешнее правительство, правящее оккупационным режимом, который, не колеблясь, предпринял злостные и преступные действия в отношении угнетенного палестинского народа».

Говоря о злодеяниях оккупационного режима, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «В современном мире ни одна мусульманская нация не сталкивалась с враждебностью, наглостью и жестокостью сионистского режима, и не находилась под таким давлением, блокадой и нуждой, как палестинский народ, в то время как Америка и Англия не поддерживали какое-либо агрессивное правительство так, как они поддерживают марионеточное правительство сионистов».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал преступлением сионистского режима убийство женщин, детей и стариков, осквернение мечети Аль-Акса, избиение верующих ногами и уничтожение палестинского народа вооруженными поселенцами, и спросил: «Был ли у мужественного палестинского народа с тысячелетней историей другой выбор, кроме как поднять бурю перед лицом всей этой жестокости и преступлений?»

Верховный Лидер революции, сославшись на усилия узурпаторского режима, направленные на показную угнетенность и потребность в помощи мировых средств массовой информации для того, чтобы внедрить это мнение в мировое общественное сознание, подчеркнул: «Попытка выставить себя угнетенными на все сто процентов лжива, она далека от реальности, и никто не сможет сделать жалкий образ из этого монстра».

Лидер Исламской революции отметил, что целью этой показательной угнетенности сионистского режима служит оправдание его преступлений в продолжающихся нападений на сектор Газза и массовых убийств несчастного народа этого региона, и заявил: «Расчеты фальшивого режима и его покровителей в этом вопросе также ошибочны, а лидеры и политики, принимающие в сионистском режиме решения, и их сторонники должны знать, что эти действия навлекут на их головы еще большие беды. Отвечая на эти преступления, палестинский народ с большей решимостью и сильнее будет бить их уродливые лица».

Его Светлость Аятллла Хаменеи указал на высказывания некоторых лиц сионистского режима и его покровителей о том, что, якобы, в недавних событиях нападения на Израиль участвовали не палестинцы, в том числе, Иран, и подчеркнул: «Конечно, мы целуем руки палестинской молодежи, находчивых и умных разработчиков операции и гордимся ими, но эти слухи ошибочны и расчеты неверны, а те, кто говорит, что недавний удар палестинцев вызван усилиями не палестинцев, они не знают великий палестинский народ и недооценивают его».

Лидер Исламской революции, подчеркнув необходимость проявления реакции исламского мира в ответ на преступления сионистов, сказал: «Конечно, весь исламский мир обязан оказывать поддержку палестинскому народу, но это доблестное сражение было делом рук сообразительных и самоотверженных палестинцев, и, даст Бог, эти храбрые действия станут крупным шагом на пути спасения палестинцев».

В начале своего выступления на церемонии выпуска курсантов военных академий Главнокомандующий вооруженных сил армии страны назвал службу в вооруженных силах большой честью и одной из самых жизненно важных занятий в управлении и руководстве дорогого всем Ирана.

Верховный Лидер революции назвал вооруженные силы стальной крепостью безопасности, национальной чести и идентичности, и добавил: «Национальная безопасность – это инфраструктура всего важного программного обеспечения, которая играет большую роль в прогрессе страны, причем, так, что если нет безопасности, то нет и всего остального».

Верховный Лидер революции отметил, что отсутствие в любой стране сил обороны и национальной безопасности становится причиной ее зависимости от иностранцев, а ее национальная гордость оказывается у них в заложниках, и далее добавил: «По Божьей милости наши вооруженные силы с честью и гордостью на самых разных аренах выдержали тяжелые испытания, и все это становится золотыми медалями на груди наших вооруженных сил».

Главнокомандующий в буквальном смысле слова назвал навязанную Ирану восьмилетнюю войну мировой войной, и заявил: «В этом тяжелом испытании наши вооруженные силы защищали каждую пядь своей земли, власть священного и дорогого ислама, нейтрализовав коллективные усилия и провокации империалистов Запада и Востока, поддерживавших агрессора Садама».

Подстрекательство ИГИЛ Верховный Лидер революции назвал последним полигоном испытаний вооруженных сил до настоящего времени, и подчеркнул: «Америка, руководствуясь своими коварными планами, создала ИГИЛ, чтобы подорвать стабильность в регионе, и конечной целью этой провокации был исламский Иран, однако вооруженные силы Исламской Республики вместе с вооруженными силами ряда других стран предотвратили и разбили этот заговор».

Военные академии Главнокомандующий вооруженными силами страны охарактеризовал в качестве ценных очагов воспитания грамотных, смелых и полезных человеческих ресурсов, подчеркнув важность неуклонного укрепления и повышения знаний, исследований, благочестия и религиозного духа, нравственности, упорядоченности образовательной среды и особого внимания к уровню грамотности поступающих в эти вузы.



До начала церемонии выпуска, которая состоялась в военной академии имени имама Али (ДБМ) Его Светлость Аятолла Хаменеи посетил могилы неизвестных шехидов и выразил почтение их памяти, прочитав суру Фатиха Священного Корана.

Затем Главнокомандующий вооруженными силами армии страны обошел строй подразделений, выстроившихся на плацу.

Также начальник генерального штаба вооруженных сил генерал майор Музаммед Багери, поздравив с операцией палестинских бойцов «Ураган Аль-Акса», отметил повышение духовности, политической проницательности, обороноспособности и боевой выучки, развитие уверенности в себе, продвижение разведывательной деятельности и революционной бдительности в рамках службы в вооруженных силах страны. Представив отчетный доклад о деятельности военных академий страны в прошедшем учебном году, он прокомментировал программу этих вузов на текущий учебный год.

На церемонии выпуска с докладами также выступили бригадный генерал Амир Али Мехдави, начальник военной академии имени имама Али (ДБМ), бригадный генерал Парвиз Ахи, начальник военной академии имени имама Хасана Муджтаба (ДБМ), командующий офицерским университетом имени имама Хусейна (ДБМ), бригадный генерал Нуман Голами, и представили отчет о деятельности и образовательных программах этих военных вузов.

Сегодня на совместной церемонии выпуска курсантов военных академий вооруженных сил армии страны, проходившей в военной академии имени имама Али (ДБМ), курсанты исполнили военный гимн, и затем подразделения, присутствовавшие на плацу, прошли парадным строем перед главнокомандующим вооруженными силами страны.